



# 热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事件  
困难事 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 高层住户求安全,小区物业要美观 封自家阳台 听谁号令?

记者 江亚萍

昨日,合肥一小区业主周女士来电反映,为安全起见,装修时想封闭阳台,不料小区物业公司却阻拦不让封闭,称是为了美观。“美观和人身安全,哪个更重要?”周女士很是抓狂。

## 景观和人身安全,哪个更重要?

周女士介绍,自己购买的是小区五期房屋,因在25层上面,孩子才3岁多,考虑到安全,在装修期间,首先想到要将阳台全封闭。“带孩子去过几次,小家伙首先就直奔阳台,对着外面看,太怕

人了。”  
“房子是我们自己的,封闭阳台是我们自己的事情,没想到开始施工就遭遇物业公司工作人员的阻拦,说为了统一规划,南边阳台全部不给封闭,这个说法

很搞笑,依据何在呢?万一出现安全事故,谁来负责?”周女士说,后来自己和其他业主交流,大家对此都很愤怒,因为强行要封,甚至遭遇物业断水断电“相威胁”。

## 为了统一,是有关部门的要求

昨日,记者联系到该小区物业公司。该公司前台工作人员田女士称,不让封阳台是因为房产和规划部门有规定,为了不破坏房屋外立面的美观。而当记者说到业主考虑到安全时,该田姓工

作人员说,家里有老人或者孩子,自己首先要注意安全。  
最后田女士表示,目前小区业主委员会还未成立,等成立了,物业会征求全体业主意见后,再统一规划,暂时阳台的确不让封。

物业不让封阳台到底合理不合理?您是否也有类似遭遇?即便真的有规定在前,但在景观和人身安全之间,孰轻孰重?欢迎致电本报新闻热线0551-2620110告诉我们。

## 无证酒驾,摩托男被拘

星报讯(记者 鲁龙飞)涉嫌无证、酒后驾驶摩托车,合肥一男子樊某昨日被合肥交警查获后,予以行政拘留惩罚。

昨天下午5时30分许,交警庐阳大队执勤民警在长江中路与宿州路交口执勤时,满脸通红、一身酒气的樊某沿着长江中

路由东向西驶来。民警将其拦停后,发现摩托车驾驶员樊某有明显的酒驾嫌疑,遂对其抽血进行酒精浓度检测。民警进一步检查发现,樊某并没有取得摩托车驾驶证。

樊某因涉嫌无证、酒后驾驶,当晚被行政拘留。

## 交房仨月,办不了有线

星报讯(记者 马冰璐)3月12日,合肥经开区丹霞路一小区的王先生来电称,房子拿到三个多月,但最近去办有线电视,却被告知无法办理。

据王先生介绍,房子是去年12月底交付的,最近,他去营业厅

办理有线电视业务,却得知无法办理,“好像是线路还没搞好。”该小区物业工作人员表示,目前,有线电视线路已经铺好了,王先生可以到物业处办理登记,由物业开具相关证明,再去营业厅办理相关手续。

## 废弃垃圾通道再次失火

星报讯(记者 张敏/文 黄洋洋/图)昨日上午11时许,在省城宿州路义仓巷一老旧小区居民楼突然蹿出大量浓烟,不见明火。事后查明,系一废弃不用的垃圾通道发生火情。

记者赶到时,消防正在楼内逐层安放水管,对着垃圾道口不停灌水,烟雾渐小。据目击者称,由于垃圾道封闭多年,在一楼处则用水泥封死,却忽视了每层的进口,一直敞开。浓烟乱窜,给不知情的居民带来恐慌。

经过一个小时的灌水灭火,



彻底解除危险。据附近居民称,这已经是第二次失火了,在去年年底,因为居民乱扔烟头,同样发生

过类似的失火情景。最终,社居委人员表示,将会对每层楼的垃圾进口进行封闭,杜绝火灾隐患。

## 运送建材,缘何不让进?

星报讯(记者 马冰璐)3月12日,合肥合瓦路一小区居民刘先生来电称,他最近在装修新房,往小区运水泥、黄沙时,保安阻止了他。“这种做法,太气人了!”

据刘先生介绍,前几天,他往小区运送水泥和黄沙,用于装修新房。可保安却阻止了他。“保安说,必须到指定地方买建材,否则

不许进小区。”他说,事后,他还是趁着晚上,把东西运进小区。

“我办了装修许可证,为何还不让我运建材进去呢?”对此,小区物业工作人员解释说,物业并没有此类规定,只是要求业主运送的水泥和黄沙是袋装的,“可能刘先生当时运送的黄沙、水泥不是袋装的,所以保安进行了阻拦。”

## 四千元免考拿驾照? 其实是骗局!

星报讯(记者 马冰璐)近日,合肥市民魏女士来电称,她在网上遇到一个“骗子”,对方声称“4000元免考拿驾照。”

据魏女士介绍,前几天,有陌生人加她QQ,问她是否想学驾

照,“正好我一直打算学车,便问他多少钱,在哪儿学。”没想到此人告诉她,只要交4000元,就能保证她免考,拿到驾照。

“可据我了解,拿驾照需要经过学习和考试,这明显是在‘骗

我。”魏女士说,她随即揭穿了对方面。随后,记者咨询了合肥市车管所,其工作人员称,驾照只能由持证者本人通过考试取得,这种“免考拿驾照”是骗局,希望市民切勿上当。

## 提包丢失,好司机送还

星报讯(记者 祁琳)“妈妈自己还没意识到,弄丢了提包,就有好心的司机打来电话。”日前,合肥市民刘女士致电本报称。

前几天,刘女士正在上班,接到妈妈打来的电话,电话里却是一

位男士的声音,“他自称是超市的班车驾驶员,说我妈妈的包掉了在车上,我赶紧道谢,急着找妈妈。”

“我们去超市服务台取包,没见到这位拾金不昧的司机,真心要感谢他。”刘女士告诉记者。

## “橙”双“橙”对港澳广场行

3月10日下午2:30,位于合肥市经济技术开发区翡翠大道与芙蓉路交口的港澳广场人头攒动,四面八方汇集而来的车辆川流不息,工作人员紧张地调试音响设备,当天,合肥故事广播台庆七周年系列活动:橙风暴之“橙”双“橙”对暨合肥港澳广场娱乐休闲体验节开街仪式于下午3:00正式开启。港澳广场此次娱乐休闲体验节开街仪式,选择承办的媒体就是在合肥极富号召力与群众缘的合肥故事广播,故事广播正逢七周年台庆之际,可谓双喜临门,新颖的“橙”双“橙”对搭档表演形式,将会掀起怎样一阵阵高潮呢?

下午3:00,人们的目光不约而同投向舞台中央,伴随着开场片花,一帮时尚活力的舞者迅速汇集,充满爆发力的舞蹈动作,用他们奔跑的张力预示着整场活动“火力全开”。整场活动充斥着魔术,小品,表演,明星主播热情四溢的现场表演。

港澳广场结合合肥西南未来发展规划和自身的特制定位,作为是全市最大SHOPPING MALL之一,致力成为集美食、娱乐、休闲、购物等商业业态的一站式国际潮流Living Mall。本次活动中,给现场的观众准备了众多的礼品,并精心准备了惊喜不断的寻宝活动,让大家沉浸在港澳广场吃喝玩乐一站式生活体验的同时,好心情锦上添花。

港澳广场运营副总吴兆秀透露,新的一年,港澳广场将会掀起全新互动式体验的经营模式,致力将港澳广场打造成健康、青春、时尚、欢乐的新型城市购物中心,后续会有更多活动系列活动继续延伸,正如港澳广场的娱乐休闲体验节也在如火如荼的开展一样。同时希望有更多的顾客朋友走进港澳广场,体验港澳生活。从2011到2012的跨越,港澳广场已从一个萌芽的新商圈,慢慢成长完善。2012年,将是一个新开始!

## 膝关节“疼痛、积水、僵硬” 专病专治 有奇方

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

“仙草骨痛贴”是侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎、骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影,很多人几天就能见效。

北京吴先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛

苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,不到两个礼拜,已能走五六里路,这令大叔全家都感到十分惊喜!

治病要详细看好说明书,选针对病症和病根的药才能把病治好,“仙草骨痛贴”一个批号只有一个产品,疗程短,针对性强,疗效最好,上市六年来已经经过无数病人的严格考验,产品质量保证。

另有“仙草活骨膏”:专门针对久治不愈颈椎痛、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、骨折等顽症引起的颈部酸疼,头晕头痛,恶心呕吐,腰酸背疼疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路。

咨询电话:0551-2909886  
市内免费送货。外地免费邮寄。  
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(是第一人民医院西20米)